
Бывший руководитель аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания признана виновной в мошенничестве в связи с хищением денежных средств фонда оплаты труда подчиненных работников

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с 2013 по 2015 год руководитель аппарата АКЗС, действуя путем обмана и злоупотребления доверием и желая похитить денежные средства фонда оплаты труда работников, организовала незаконное и необоснованное начисление, а также выплату денежных премий нескольким подчиненным ей сотрудникам на общую сумму порядка 160 тысяч рублей. При этом она сообщила заведомо ложные сведения о необходимости использования денег на оплату представительских расходов Собрания. Получив денежные средства, руководитель аппарата распорядилась ими по собственному усмотрению. В результате мошеннических действий представительному органу субъекта Российской Федерации был причинен имущественный ущерб в указанной сумме.

Оперативное сопровождение осуществлялось сорудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимую виновной и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1149167>

